
 
 

 



 
 

REGLEMENT  

MAGASINAGE 

ENCHERES 

DELIVRANCE DES LOTS APRES-VENTE 

 
  

LES CONDITIONS SPECIFIQUES A CHAQUE VENTE SONT PRECISEES 
SUR LA LISTE DE LA VENTE 

 

•  
•  

• Les lignes téléphoniques pour les lots dont l’estimation basse est  égale 
ou supérieure à 100 € (service payant, voir paragraphe « REGLE-
MENT ») 

• Ordres d’achat pour tous les lots (service gratuit) 
Sauf indication contraire, ces deux formules peuvent être effectuées avec notre 
formulaire ci-après et doivent être accompagnées de 2 pièces d’identité et 
d’un R.I.B. et d’un Kbis pour les sociétés, elles peuvent être transmises par e-
mail, par fax ou par courrier ; il est conseillé de contacter Enchères SADDE 
afin de confirmer leur bonne réception. Dans le cas de plusieurs offres d’achat 
d’égal montant, la première offre reçue l’emportera. 
• Les enchères live (conditions d’utilisation : Interencheres-live.com). 
• Les ordres secrets (conditions d’utilisation : Interencheres-live.com). 
 
 
 
Les acquéreurs paieront à réception du bordereau. Ce bordereau précise 
les adjudications et les frais de vente, établis comme suit : 
• 21% HT soit  25,20% TTC pour toute vente volontaire. 
• 24% HT soit  28,80% TTC pour toute vente volontaire via interen-

cheres-live.com ou tout achat par téléphone. 
• 12% HT soit 14,40% TTC pour toute vente judiciaire (indiqué par * 

devant la désignation). 
• 21% HT soit 22,15% TTC pour les ventes de livres (taux de TVA 

réduit 5,5%). 
• 24% HT soit 25,32% TTC pour les ventes de livres (taux de TVA 

réduit 5,5%) via interencheres-live.com ou tout achat par téléphone 
Encaissement en espèces jusqu’à 1 000 euros pour les ressortissants français, 
par chèque de banque, chèque avec deux pièces d’identité ou par carte 
bleue, aucun chèque simple accepté pour les ventes judiciaires. La déli-
vrance du lot est différée jusqu’à encaissement du chèque. 
Les achats sur le Live se font par carte bancaire, le montant total du borde-
reau sera prélevé le jour de la vente. 

 

 
 

Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. 
Enchères Sadde ne se charge d’aucune expédition postale de lot.  
 
1/ LES EXPEDITIONS POSTALES 
L’adjudicataire doit adresser directement son bordereau acquitté au prestataire 
: M. Yousri BEN CHAABANE par mail à yousribc@gmail.com qui établira 
son devis et facture regroupant l’emballage et expédition. 
Les tarifs p, m, g et d figurent à titre indicatif  au début de chaque désignation 
de lot si ce dernier peut être expédié par la poste et sont à l’appréciation du 
prestataire et de la SVV. 
A titre indicatif pour la France métropolitaine, Monaco et Andorre (étranger 
sur devis): 

(p) 30 € - (m) 50 € -  (g) 70 €  - (d) sur devis par le prestataire 
(/) Transporteur obligatoire, pas d’expédition postale  
 

2/ LES ENLEVEMENT PAR MESSAGERIE  
Si  l’expédition doit se faire par UPS, DHL, FEDEX ... le commanditaire doit 
être l’acquéreur du lot. 
L’adjudicataire doit s’adresser directement avec son bordereau acquitté au 
prestataire suivant : M. Ben Chaabane par mail à yousribc@gmail.com qui 
établira sa facture incluant l’emballage et la remise au transporteur. 

3/ TRANSPORTEUR 
Le sigle (/) indique que le recours à un transporteur est obligatoire.  Aucune 
expédition postale ne pourra être organisée par la Maison de Ventes. 
Enchères SADDE peut communiquer de manière non contractuelle les coor-
données d’un transporteur. 
 
 
 
 

La délivrance des objets ne peut se faire qu’après encaissement effectif du 
bordereau, et sur rendez-vous au 9 rue des Bouchers – 03000 MOULINS. 
 
 
 
Sauf indication contraire, les objets vendus sont conservés gracieusement 

deux semaines après la vente. Au-delà, Enchères SADDE facturera des frais 
de magasinage par lot et par jour : 
3€ H.T pour les objets  -   5 € H.T pour les tableaux   -   8€ H.T pour les 
meubles. 

La manutention et le magasinage n’engagent pas la responsabilité 
d’Enchères SADDE ; dès l’adjudication prononcée, l’objet est sous l’entière 
responsabilité de son acquéreur. 
Dans le cadre des ventes judiciaires, les enlèvements sont immédiats. 
 

 

 
Les indica-

tions portées au catalogue ou à la liste de vente sont données à titre indicatif, 
l’absence de précision quant à l’état des objets n’implique pas que ceux-ci 
soient exempts de restauration d’usage et de petits accidents. Une exposition 
préalable permet de se rendre compte de l’état des biens mis en vente. Il ne 
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée ; ces condi-
tions s’appliquent aux acheteurs venus ou non à l’exposition. 
Les ventes judiciaires se font sans aucune garantie (art.1649 Code Civil). 

Tous les acheteurs sont responsables de leur lot dès l’adjudication pronon-
cée, Enchères SADDE décline toute surveillance après-vente, aucune réclama-
tion ne sera admise en cas de disparition d’un ou plusieurs éléments du lot. 
Certains lots pourront être vendus avec faculté de réunion. 
 
 
 
La vente est faite au comptant et conduite en euros ; le plus offrant et 
dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. Enchères SADDE est libre de fixer 
l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y 
conformer. En cas de double enchère, Enchères SADDE remet en vente l’objet. 
La vente judiciaire se fait avec une T.V.A. récupérable pour les personnes 
assujetties. 

Enchères en direct via www.interencheres-live.com : 
(Majoration de 3 points hors taxes du prix d’adjudication soit +3% HT et 
+3,60% TTC). 
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur 
www.interencheres-live.com et effectuer une empreinte de carte bancaire (vos 
numéros de carte bancaire et date d’expiration ne sont pas conservés). Vous 
acceptez de ce fait que www.interencheres-live.com communique à Enchères 
SADDE tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre 
empreinte de carte bancaire. Enchères SADDE se réserve la possibilité de 
demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription 
définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée 
comme un engagement irrévocable d’achat.  
Ordres d’achat secrets via www.interencheres-live.com : 
(Majoration de 3 points hors taxes du prix d’adjudication soit +3% HT et 
+3,60% TTC). 
Enchères SADDE n’a pas connaissance du montant maximum de vos ordres 
déposés via interencheres-live.com. Vos enchères sont formées automatique-
ment et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de 
l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des  
enchères en cours.  
Si vous êtes adjudicataire, dans l’une ou l’autre formule d’achat, vous autori-
sez Enchères SADDE à utiliser votre empreinte carte bancaire pour pro-
céder au paiement de vos acquisitions y compris les frais habituels à la 
charge de l’acheteur. 
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VINS FINS ET ALCOOLS  (Lots 185  à 287) 

Expert : Pascal KUZNIEWSKI 

Expert Agrée 

Tél: 04.92.28.51.27. - Mob: 06.07.79.72.06. - E-mail : contact@vinvinoveritas.com 
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185 (m) 2 B, POMMARD-RUGIENS (1° Cru), 4,1 cm ou mieux; e.t.a partiellement lisibles; clm.a lisibles, 

Michel Pont, 1978. 
 
                                           Estimation : 50/60 € 

186 (m) 3 B, VOLNAY-CAILLERETS (1° Cru), 3, 2 cm ou mieux; 1 e.a et 2 e.t.a; clm.a dont 1 partiellement 
lisible; c.s plissées, Michel Pont, 1978. 
 
                                           Estimation : 70/80 € 

187 (/) 11 B. Bourgogne 1979 L'HERITIER GUYOT dont 2a + 1 B. Bourgogne 1978 JABOULET VERCHERRE 
ea, clma 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

188 (/) 5 B. MOULIN A VENT 1978 Piat (7,5 cm ou mieux sur col fin; e.l.a + e.l.s à e.t dont 1 sans s.c.m;  2 
avec e.t.h ; c.l.s). 
 
                                           Estimation : 20/25 € 

189 (/) 2 B. ECHEZEAUX 1949 POULET 1  à 3,7 cm et 1 à 5,5cm; eth ea, clms, cs + 1 B. forme bourgui-
gonne 1943   4,8 cm, se; clma lisible et capsule CHANSON 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

190 (/) 5 B. CHAMBOLLE MUSIGNE 1964 CLERGET  4 cm ou mieux; eth à eta dont 1 eqi; 2 clms et 3 scm 
+ 1 B. forme bourguignonne JABOULET-VERCHERRE se, scm, cs 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

191 (/) 8 B. VOSNE ROMANEE 1971 L'HERITIER GUYOT 4,7 cm ou mieux eth à eta; clms abîmée, cs + 3 B. 
VOSNE ROMANEE 1973 L'HERITIER GUYOT 3,5 cm ou mieux, eth à ea, clms, cls + 1 B. LES BATIS-
TINES ? André MOREY 3cm eta, clma illisible 
 
                                           Estimation : 100/120 € 

192 (/) 3 B. COTES DE BEAUNE VILLAGE 1978 L'HERITIER GUYOT eth à ela, clms + 3 B. bourgogne 1976 
GEOFFROY els 
                                           Estimation : 60/80 € 

193 (/) 3 B. SAINT AMOUR 1974 JABOULET-VERCHERRE 3 cm ou mieux ea, clma + 4 B. JULIENAS 1975 
L'HERITIER GUYOT 3,5 ou mieux, eth abîmées, clma, cs + 2 B. JULIENAS V.S.R. CALVET 1 à 5 cm ea + 
2 B. MOULIN A VENT + 1 B. BEAUJOLAIS VILLAGE 
 
                                           Estimation : 50/60 € 

194 (/) 8 B. BOURGOGNE Rouge 1980 Jaboulet-Vercherre (2,5 cm ou mieux; e.l.a à e.f.s; c.l.s). 
                                           Estimation : 40/45 € 

195 (/) 1 B. SAVIGNY MARCONNETS ? CHANSON 4cm ou mieux; scm; eqi; cs + 2 B. BOURGOGNE MIGIEU 
1949 POULET  eth dont 1 ea; clms + 1 B.POMMARD ? VIAL 4,2 cm; eqi; scm + 1 B. ECHEZEAUX 1949 
POULET 6,2 cm; eth abîmée; cs + 1 B. BEAUNE Domaine de SAUX 1957 POULET 7 cm; eth; clms; cs 
 
                                           Estimation : 120/140 € 

196 (/) 8 B. Bourgogne Comte de CHARTOGNE 1978 JABOULET-VERCHERRE  7 à 4 cm ou mieux et 1 à 
6,5, eth à ea, cls à cms, cs + 3 B. HAUTES COTES DE NUIT 1982 ROSSIGNEUX eth,  clms + 1B. Bour-
gogne ? JABOULET VERCHERRE  eqi, clma illisible 
 
                                           Estimation : 80/100 € 



 
 
197 (/) 2 B. Bourgogne HAUTES COTES DE NUIT 1979 ROSSIGNEUX eth, ela + 2 B. RIOJA  1961 Marques 

de RISCAL ME ou mieux, eth, l inscriptions manuscrites, cs dont 1 sca + 1 B. SANCERRE 1984 Châ-
teau de Sancerre + 1 B. RULLY Blanc Domaine de Grésigny  ROUX-AMBAL, eth, scm, cs 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

198 (/) 11 B. MAZIS CHAMBERTIN 1972 GEOFFROY excellent niveau, eth à ea, 1 se 
 
                                           Estimation : 200/240 € 

199 (/) 6 B.  forme bourguignonne ?  1 à 3 cm, 1 à 4,5 cm, 2 à 5 cm et 2 à 7 cm; sans étiquettes, sans 
collerettes; capsules Paul JABOULET Ainé très sales ou abîmée,  1 jupe de capsule incisée bouchon 
illisible 
 
                                           Estimation : 100/300 € 

200 (/) 2 B. CHABLIS 1964 POULET eth; cms; cs + 1 B. CHASSAGNE MONTRACHET BLANC 1973 L'HERI-
TIER GUYOT 3,8 cm eth à ela; clms; cs + 2 B. POUILLY FUISSE 1973 JABOULET-VERCHETTE 4cm ou 
mieux els; clms; cs;  + 1 B. CHABLIS 1967 POULET  3 cm eth abîmé clms; cs 
 

                                           Estimation : 80/100 € 

201 (/) 6 B. SAINT JOSEPH 1982 JABOULET-ISNARD   3cm ou mieux; eth à et; clms à clma 
 
                                           Estimation : 50/60 € 

202 (/) 6 B. Forme bourguignonne Paul JABOULET Ainé 5 à 6 cm au mieux et 1 à 8 cm se, scm, cs à ca 
 
                                           Estimation : 100/120 € 

203 (/) 10 B. CHASSAGNE-MONTRACHET Abbaye de Morgeot Rouge 1er CRU 1976 JABOULET-
VERCHERRE 3 cm ou mieux; eth abîmées, clms et cls + 2 B. GEVREY CHAMBERTIN 1er CRU 1973 
GOEFFROY  eth abîmée, clms 
 
                                           Estimation : 140/160 € 

204 (/) 2 B. ALOXE CORTON 1974 L'HERITIER GUYOT 3cm ou mieux, eth à ela, clms, cls + 2 B. CHAM-
BOLLE MUSIGNY L'HETIRITIER GUYOT  etha à els + 1 B. CHASSAGNE MONTRACHET Rouge ? 3,5 cm, 
eqi + 1 B. VOSNE ROMANEE V.S.R. CALVET eta, ca 
 
                                           Estimation : 60/80 € 

205 (/) 4 B. BEAUNE-BRESSANDES 1er CRU 1973 L'HERITIER-GUYOT  4cm ou mieux; eth; clms + 1 B. GE-
VREY CHAMBERTIN 1949 POULET 7,5 cm; eta; cs + 1 B. COTE DE BEAUNE VILLAGE 1955  5 cm; eth 
abîmée; clms 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

206 (m) 1 Magnum Hermitage La chapelle Magnum, Jaboulet 1982   3,8 cm 
 
                                           Estimation : 270/300 € 

207 (/) 6 B. Forme bourguignonne Paul JABOULET Ainé  6 cm au mieux se, scm, cs à ca, aspect Rosé ? 
                                           Estimation : 60/80 € 

208 (/) 12 B. BOURGOGNE Rouge 1980 Jaboulet-Vercherre (dont 1 à 4 cm; e.l.s à e.a ; c.l.s). 
                                           Estimation : 60/70 € 

209 (/) 8 B. Bourgogne 1978 JABOULET-VERCHERRE 1978   7 à 3 cm ou mieux e 1 à 6cm; eta, clma; cs + 
4 B. Bourgogne Comte de Chartogne NM   4cm ou mieux; eta; cs 
 
                                           Estimation : 60/80 € 



 
 
210 (/) 12 B. MAZIS-CHAMBERTIN  1971 ?  GEOFFROY 9 à 3 cm ou mieux et 3 à 4,5 cm ; eta dont 2 illi-

sibles; 5 clma illisibles et 7 cm; sc 
 
                                           Estimation : 160/200 € 

211 (/) 1 Magnum  Hermitage La Chapelle, Mag Jaboulet 1978  3,4 cm qq marques légères sur étiquette  
la capsule clm.a 
 
                                           Estimation : 1.800/2.000 € 

212 (/) 5 B. POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE 1971 JABOULET-VERCHERRE 1971   4 à 4cm ou 
mieux et 1 à 6 cm eth à ela c.s. + 1 B. POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE 1973 eth 
 
                                           Estimation : 150/180 € 

213 (/) 5 B. CORTON BRESSANDES  GRAND CRU 1971 JABOULET-VERCHERRE  4 à 3,5 cm ou mieux et 1 à 
5cm; efs; clms; cs + 1 B. MERCUREY 1949 HUGUENIN-BERNARD 5,5 cm ; eth à ela; clma; ca 
 
                                           Estimation : 180/200 € 

214 (p) 1 B, CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, GCC1 Pauillac, 1983. (e.l.s à e.l.a; c.l.s). 
 
                                           Estimation : 160/180 € 

215 (p) 1 B, CHÂTEAU MARGAUX, GCC1 Margaux, 1988 (T.L.B+; e.t.h légères; c.l.s). 
 
                                           Estimation : 180/200 € 

216 (/) 4 B.  CHÂTEAU LYNCH BAGES 2004 GCC5 Pauillac. 
 
                                           Estimation : 240/280 € 

217 (/) 2 B Château Cheval Blanc 1968 St Emilion Fourcaud Laussac  HE ou mieux els ela 
 
                                           Estimation : 400/500 € 

218 (/) 10 B. Château BATAILLEY 1972 GCC 5 Pauillac   9  BG ou mieux et 1 TLB; eth dont 2 illisibles; c.s + 
2 B. Château HAUT LAVALLADE 1973 Saint Emilion  1 BG et 1 ME; els; 1 c.s 
 
                                           Estimation : 120/140 € 

219 (/) 12 B. Château CASTERA 1985 MEDOC CBO  NI 
 
                                           Estimation : 60/80 € 

220 (/) 12 B. Château LACHESNAYE 1985 HAUT MEDOC CBO TLB ou mieux, els à ela 
 
                                           Estimation : 100/120 € 

221 (/) 12 B. Château BRANE-CANTENAC 1979 GCC 2 MARGAUX TLB ou mieux; qq marques étiquette; 
caisse bois très abîmée 
                                           Estimation : 180/200 € 

222 (/) 6 B. Château LATOUR MARTILLAC 1973  CC GRAVES TBL ou mieux ; els 
 
                                           Estimation : 90/100 € 

223 (/) 12 b CHÂTEAU LAROQUE 1985 Saint-Emilion Grand Cru CBO dont 3 B.G; quelques e.t.h à e.l.a; 
c.l.a). 
                                           Estimation : 120/140 € 

224 (/) 12 B CHÂTEAU CASTERA 1985 CB Médoc (Caisse Bois) (10 B.G ou mieux et 2 H.E; e.a + e.t; c.l.a). 
 
                                           Estimation : 60/80 € 



 
 
225 (/) 12 B. Château L'ANGELUS 1982   9 BG ou mieux, 3 BG -; eth abîmées lisibles; 2 cla; on y ajoute 

les vestiges de la caisse bois d'origine. 
 
                                           Estimation : 900/1.000 € 

226 (/) 12 B. LE BERGER BARON 1985 Bordeaux (Caisse Bois très abîmée)TLB ou mieux ; e.a à e.f.s; c.s. 
 
                                           Estimation : 60/70 € 

227 (/) 1 B. Château FONCROISE 1944 Bordeaux blanc ME +, eth, cs + 1 B. GRAVES Supérieur 1953 AUDY  
HE, eth, cs + 2 B. Bordeaux blanc Maurice RICHET TLB, sédiments d'étiquette + 1 B. POUILLY FUISSE 
1947 Pierre ANDRE 4,5 cm, eqi, clms, capsule  cire abîmée + 1 B. MEURSAULT 1944 ? CHANSON 4,2 
cm eth à ela, clma illisible capsule cire sale 
 

                                           Estimation : 60/80 € 

228 (/) 6 Mag CHÂTEAU BELGRAVE 1982 GCC5 Haut-Médoc (Caisse Bois) 3 B.G; e.l.s à e.f.s; 3 c.l.a. 
 
                                           Estimation : 180/200 € 

229 (/) 8 B. Château HAUT-BAGES MONPELOU 1972 Pauillac ME ou mieux; eth dont  1abîmée; c.s. + 3 
B. C+hâteau MILON 1967 SAINT EMILION GRAND CRU 1 HE¨+; el, cls + 1B. Château TEMPLIER 1970 
LALANDE DE POMEROL TLB; eta 
 
                                           Estimation : 100/120 € 

230 (/) 6 B. Château BEAU-SITE 1970 SAINT ESTEPHE  5 TLB+ ou mieux, 1 ME, eth, 1 ca 
 
                                           Estimation : 60/70 € 

231 (/) 12 B. Bordeaux NM Maurice RICHET   10 ME ou mieux, 1 B., 1 V.;  eta certaines illisbles et 2 se; 
cs à ca 
 
                                           Estimation : 60/80 € 

232 (p) 2 b CHÂTEAU LAFON 1975 CB Haut-Médoc (1 H.E et 1 TLB;  e.a + e.f.s; c.l.s). 
 
                                           Estimation : 10/12 € 

233 (/) 12 B. Château CASTERA 1985 MEDOC CBO  NI 
 
                                           Estimation : 60/80 € 

234 (/) 12 B. Château CASTERA 1985 MEDOC CBO  NI 
 
                                           Estimation : 60/80 € 

235 (/) 12 B. Château CASTERA 1985 MEDOC CBO  NI 
 

                                           Estimation : 60/80 € 

236 (/) 12 B. Château CASTERA 1979 MEDOC  CBO  NI 
 
                                           Estimation : 60/80 € 

237 (/) 12 B. Château LAROQUE 1985  CBO  BG ou mieux, eth légères 
 
                                           Estimation : 120/140 € 

238 (/) 12 b CHÂTEAU CASTERA 1985 CB Médoc (Caisse Bois très abîmée) dont 6 B.G; e.t.a à e.q.i + 3 
s.e; c.l.a. 
 
                                           Estimation : 60/80 € 



 
 
239 (m) 2 B, CHÂTEAU PONTET CANET, 2002 GCC5 Pauillac 

 
                                           Estimation : 60/70 € 

240 (p) 1 B, CHÂTEAU MARGAUX 1975 GCC1 Margaux, ME +, eth, cls 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

241 (p) 1 B, CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, GCC2 Saint-Julien, 1983 eth légère 
 
                                           Estimation : 50/60 € 

242 (p) 1 B, CHÂTEAU CHEVAL BLANC, 1975 GCC1A Saint-Emilion. eth abîmée cla sommet côté 
 
                                           Estimation : 160/180 € 

243 (/)12 B,CHÂTEAU HAUT-MARBUZET (Caisse Bois) H.E ou mieux, CB Saint-Estèphe,1983. 
 
                                           Estimation : 300/330 € 

244 (/) 12 B, CHÂTEAU PETIT VILLAGE (Caisse Bois), 11 B.G ou mieux et 1 T.L.B, Pomerol, 1982. 
 
                                           Estimation : 900/1000 € 

245 (m) 3 B, CHÂTEAU SUDUIRAUT C1, Sauternes, 1989. 
 
                                           Estimation : 110/120 € 

246 (p) 1 B, CHÂTEAU MARGAUX (quelques marques très légères étiquette), GCC1 Margaux, 1999. 
 
                                           Estimation : 200/220 € 

247 (m) 4 B Château CLEMENT PICHON 1999 Haut Médoc  els 
 
                                           Estimation : 40/60 € 

248 (m) 3 B Château DUCRU BEAUCAILLOU 1990 Saint Julien ela els 
 
                                           Estimation : 210/240 € 

249 (m) 2 B Château LYNCH BAGES 1990 Pauillac   efs  clma 
 
                                           Estimation : 300/320 € 

250 (m) 2 B Château LYNCH BAGES 1989 Pauillac   efs  clma 
 
                                           Estimation : 300/320 € 

251 (m) 1 B Château BEYCHEVELLE 1989 Saint Julien  els 
 
                                           Estimation : 50/60 € 

252 (p) 1 B Château BATAILLEY 1990 Pauillac  ela  cmla et 1 B Château BELAIR 1990 Saint Emilion grand 
cru  M.E.  Efs  cmla GCC1 
 
                                           Estimation : 60/70 € 

253 (g) 6 B CHÂTEAU LES TEMPLIERS 1970 Lalande de Pomerol (T.L.B ou mieux; e.l.s;  c.a + c.l.s). 
 
                                           Estimation : 70/80 € 

254 (g) 3 B. Château de LA TOUR  ? BOUCHARD Ainé 2 à 3,2 cm ou mieux et 1 à 6,5 cm, eta à eqi, ca 
dont 1 sca 
 

                                           Estimation : 60/80 € 



 
 
255 (/) 1 B. ECHEZEAUX 1937 CHANSON  4,7 cm eta, clma, capsule cire sale + 1B. forme bourguignonne 

? 3,8 cm , se, scm, capsule NICOLAS légèrement abîmée + 1 B. Château de LA TOUR ? 6 cm sédi-
ments d'étiquette, ca + 2 B. supposées Cotes du Rhône 1 à 6 cm, 1 à 3,5 cm, se, scm 
 

                                           Estimation : 100/120 € 

256 (/) 12 B, DOMAINE DE CHEVALIER (Caisse Bois), 11 B.G ou mieux et 1 T.L.B,  CC Graves, 1988. 
 

                                           Estimation : 600/660 € 

257 (/) 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE 1980 Cellier des Princes  3cm ou mieux ; 1 eth; clms 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

258 (g) 6 B, SAVENNIERES CLOS DE LA COULEE DE SERRANT, Nicolas Joly, 2002, (Caisse Bois sans pavil-
lon supérieur). 
 
                                           Estimation : 240/270 € 

259 (/) 8 B. CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge V.S.R. VERNAISON  eth abîmées + 1 . CROZES HERMITAGE 
Blanc 1962 JABOULET Ainé eth abîmée, clms + 1 B. HAUTES COTES DE NUIT 1982 ROSSIGNEUX  eth; 
clms; + 1 B. MEURSAULT ? CHANSON  4,5 cm; ea; scm et ca + 1 B. CLOS DE LA CURE 1969 SAINT 
EMILION eth 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

260 (/) 3 B. POMMARD V.S.R. CALVET  3 cm ou mieux, eth à eta, clma + 3 B. POMMARD 1979 ROSSI-
GNEUX dont 1 à 4 cm; eth à ea; clms, cs 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

261 (/) 5 B. BAROLO 1967 CALISSANO  3 cm ou mieux, 1 ea 
 
                                           Estimation : 70/80 € 

262 (m) 8 DEMI.BOUTEILLES VIN DE PAILLE NM Jacques RICHARD,  ME ou mieux, eqi et capsules cire 
abîmées 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

263 (m) 2 B. CHATEAUNEUF DU PAPE ? JABOULET-ISNARD eth à ela + 1 B. CHATEAUNEUF DU PAPE 
1978 JABOULET-VERCHERRE eth abîmée, clma, cs + 1 B. CROZES HERMITAGE Rouge ? JABOULET-
ISNARD 4 cm, eth + 1 B. COTE DE BUITS VILLAGES 1964 André MOREY 3,5 cm, eth , clms + 1 B. COTE 
DE BEAUNE VILLAGE  ? André MOREY 4 cm, eth, scm 
 

                                           Estimation : 60/80 € 

264 (/) 1B Côte Rôtie Les jumelles Mag  Jaboulet 1982 4,2 cm 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

265 (m) 2B CÔTES RÔTIE LA MOULINE 1996 
 
                                           Estimation : 300/330 € 

266 (m) 2B CÔTES RÔTIE LA TURQUE 1996 
 

                                           Estimation : 300/330 € 

267 (m) 2B CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 1996 
 
                                           Estimation : 300/330 € 



 
 
268 (p) 1 B, CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (collerette millésime tâchée), Château Rayas, 2003. 

 
                                           Estimation : 220/240 € 

269 (/) 4 B. Champagne Henriot BACCARAT 1979 els; cla 
 
                                           Estimation : 260/300 € 

270 (p) 2B Champagne DOM RUINART 1973 (eth à e.t voire ela, clms, cs à ca)  250° Anniversaire 
 
                                           Estimation : 250/300 € 

271 (/) 6 B. Champagne DOM PERIGNON 1975  excellent niveau ; qq marques étiquettes sinon belles; 
bel aspect;carton d'origine très abîmé 
 
                                           Estimation : 1200/1400 € 

272 (/) 1 JERO Champagne CHARLES HEIDSIECK NM els; ca 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

273 (/) 1 B Vodka POLIAKOV + 1 B. Tequila SIERRA + 1 B. Liqueur à l'orange CUSENIER + 1 B. Lagrima 
Cristi BANDEIRA eta,ca + 1 B. Americano 505 +1 B. Curacao bleu BARDINET 
 

                                           Estimation : 30/40 € 

274 (/) 1 B. Eau de vie Poire Williams de Joannes Colombier + 1 B. Prunelle d'Auvergne + 2 B. Punch + 1 
B. Gordon Orange Gin + 1 B. Liqueur pure fruit Velay Auvergne 
 
                                           Estimation : 40/50 € 

275 (/) 2 B. Fine Calvados BOULARD 1 ela + 1 B. Marc de Bourgogne GEOFFROY +  1 B. Marc de Bour-
gogne JACOULOT + 1 B. Cordial SUSA 
 
                                           Estimation : 60/80 € 

276 (/) 1 B. Liqueur Ferroquina  CALISAY + 1 B. Daïquiri + 2 B. Safari African Drink + 2 B. Rhumblanc Old 
Nick 
 

                                           Estimation : 40/50 € 

277 (/) 1 Mag. Verveine du Velay ea + 1 Mag Mirabelle de Lorraine HE els + 1 Mg Champagne du Cercle 
d'Or NM Union des Récoltants Colombe le Sec 
 
                                           Estimation : 60/80 € 

278 (/) 1 B. 2 Litres Mandarine Impériale HE + 1 B. Mandarine Impériale 
 
                                           Estimation : 60/80 € 

279 (m) 6 B. Petite Liquorelle pétillante MOET et CHANDON 
 
                                           Estimation : 40/50 € 

280 (/) 3 B. Cognac Courvoisier 1 ea 
 
                                           Estimation : 40/50 € 

281 (/) 2 B. Cognac Napoléon Bras d'Or HENNESSY etui individuel abîmé + 2 B. Cognac VSOP Médaillon 
MARTELL  ela 
 
                                           Estimation : 80/100 € 

 



 
 
282 (p) 2 B. Whisky Black Lebel Johnie Walker 12 ans d'âge+ 1 Whisky Red Lebel Johnie Walker 

 
                                           Estimation : 60/80 € 

283 (/) 4 B. Grand Marnier + 1 B. Grand Marnier Cuvée du Centenaire + 1 B. Grand Marnier Royal Cele-
bration 29 Juillet 1981 
 
                                           Estimation : 150/200 € 

284 (/) 6 B. Cognac Fine Champagne VSOP  HENNESSY 3 ea, cc 
 

                                           Estimation : 160/180 € 

285 (/) 6 B. Cognac Fine Champagne VSOP  HENNESSY Coffrets individuels avec deux verrres 
 
                                           Estimation : 180/210 € 

286 (p) 1B Chartreuse Jaune 1964-1966 niveau BG eqi illisible; contre-étiquette lisible 
 

                                           Estimation : 200/250 € 

287 (/) 2 B. COGNAC TERRY eta, clma + 1 B. GORDON LEMON GIN eta + 1 B. MARTINI DULCE eta + 1 
B.Elixir de VIRIEU + 1 B. MARC DE BOURGOGNE GEOFFROY ca, bouchon émergent 
 
                                           Estimation : 60/80 € 

 

PROCHAINES VENTES  DECEMBRE 2016: 
 
VENTE COURANTE VENDREDI 9 DECEMBRE 2016 A 14H00  
au 9 rue des Bouchers 03000 MOULINS 
 
-Bibelots, tableaux, vaisselles à l’unité et en lot, mobilier… 
 
 

CATALOGUES EN PREPARATION PREMIER TRIMESTRE 2017  
 
- « Mon Mardi à Moulins #2 »  le 24 janvier  2016 : Objets d’art, tableaux, bibelots, mobilier, tapis… 
 
-Vente la femme et son univers : Mode, accessoires de mode, joaillerie, bijoux fantaisies et de créa-
teurs, maroquinerie … 
 
-Vente vins fins et Alcools 
 
-Vente XXe : Bibelots, tableaux, lithographies, affiches, mobilier, motos, voitures… 
 
-Vente Bronzes : Sculpture, bibelots, mobilier en métal… 
 
-Vente Jardin : Sculptures, ornements de jardin, outils anciens, mobilier, voitures hippomobiles… 
 

Pour nous confier des objets à vendre, veuillez nous contacter au : 04. 70. 44. 05. 28   
Ou par mail : sc@encheres moulins.fr 



 
 
 
 

 
 

NOM/PRENOM 
 

 

ADRESSE POSTAL 
 

 

CODE POS-
TAL/VILLE 
 

 

TELEPHONE(S) 
 

 

EMAIL 
 

 

 
L’ENCHERE TELEPHONIQUE EST UNIQUEMENT POSSIBLE POUR  LES LOTS DONT 
L’ESTIMATION BASSE EST EGALE OU SUPERIEURE A 100 EU ROS. 
 

N° DESIGNATION 
ENCHERES MAXI HORS 

FRAIS OU N° TEL * 
 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

  

 
Coupon à adresser avant la vente à : 
ENCHERES SADDE 
16 Rue Régemortes – 03000 MOULINS 
04 70 44 05 28 - sc@encheresmoulins.fr 
 
Date et signature obligatoires :  

 
 

FORMULAIRE D’ACHAT A DIS-
TANCE 

(HORS ACHATS SUR LE LIVE) 

JOINDRE OBLIGATOIREMENT UN RIB ET LES COPIES 
RECTO/VERSO 

*21 % HT soit 25,20 % TTC pour toute vente volontaire 
24 % HT soit 28,80 % TTC pour toute vente volontaire via 
interencheres-live.com ou tout achat par téléphone 
12 % HT soit 14,40% TTC pour toute vente judiciaire (indi-
qué par * devant la désignation) +Majoration de 3 % pour les  
demande de lignes téléphoniques 
21% HT soit 22,15% TTC pour les ventes de livres (taux de 
TVA réduit à 5,5%) 
24% HT soit 25,32% TTC pour les ventes de livres (taux de 
TVA réduit à 5,5%) via interencheres-live.com ou tout achat 
par téléphone 


